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SUBIECTE

CLASA a XII-a, Secţiunea TIC
· Toate subiectele sunt obligatorii. Fiecare răspuns corect va fi notat cu 4p. Total maxim 100p. Din oficiu 0p.
· Fiecare item are un singur răspuns corect.
	1.
	Memoria care, odată programată, permite ştergerea datelor înscrise pe ea doar prin expunerea la lumină ultravioletă puternică, este o memorie nevolatilă de tip:

a. ROM
b. PROM
c. EPROM
d. EEPROM

	2.
	Tehnologiile wireless de tip Bluetooth sunt capabile să transmită voce şi date dar nu pot fi folosite la conectarea următorului dispozitiv periferic:
a. imprimantă
b. monitor
c. PDA
d. căşti

	3.
	Timpul de acces este o caracteristică a UM (unităţii de memorie) şi reprezintă:
a. intervalul de timp ce se scurge între momentul când se dă comanda de scriere şi momentul în care data este scrisă
b. intervalul de timp ce se scurge între momentul când se dă comanda de citire şi momentul în care data este citită
c. intervalul de timp ce se scurge între momentul când începe efectuarea unei operaţii de citire sau scriere până în momentul terminării acesteia
d. intervalul de timp ce se scurge între momentul când se emite o cerere de citire sau scriere şi până în momentul când efectiv are loc operaţia respectivă

	4.
	Pachetul software ce înlocuieşte o versiune instalată a unui produs cu o versiune mai nouă a aceluiaşi produs, lăsând intacte datele şi preferinţele existente ale clienţilor, se numeşte:

a. kit de dezvoltare

b. patch

c. upgrade

d. update

	5.
	Care este cantitatea maximă de memorie pe care o suportă versiunea pe 32 de biţi pentru Windows XP Professional?

a. 2 GB
b. 8 GB
c. 3 GB
d. 4 GB


	6.
	Care dintre următoarele afirmaţii, referitoare la regiştrii sistemului de operare Windows, NU este adevărată? 
a. aplicaţia Manager activităţi Windows/Task Manager permite încărcarea şi rularea regiştrilor sistemului de operare
b. orice setare realizată în sistemul de operare este stocată în regiștri
c. denumirea fişierelor asociate regiştrilor începe cu HKEY_
d. editorul de regiştri (aplicaţia regedit) permite editarea şi modificarea conţinutului acestora

	7.
	O adresă MAC (Media Access Control) este:

a. o adresă recunoscută numai de arhitectura Token Ring
b. un număr serial de 64 de biţi înscris în memoria ROM a plăcilor de reţea
c. un număr serial de 48 de biţi înscris în memoria ROM a plăcilor de reţea
d. o adresă IP unică în reţea

	8.
	Pentru a obţine informaţii despre adresa IP, masca de reţea, default gateway şi adresa MAC a unei staţii folosim comanda:
a. ipconfig/all
b. ping
c. route
d. netstat

	9.
	Care dintre exemplele de mai jos este un şir  de 32 de biţi, care în conjuncţie logică cu o adresă IP, separă adresa de reţea, anulând biţii de staţie?

a. gateway implicit/default gateway
b. masca de reţea/subnet mask
c. adresa MAC/Media Access Control address
d. TCP/IP

	10.
	În Word, pentru a stabili indentarea celei de-a doua linii a unui paragraf se foloseşte opţiunea: 

a. Indent prima linie (First Line Indent)
b. Indent agățat (Hanging Indent)
c. Indent stânga (Left Indent)
d. Tabulator aliniere stânga (Left Tab)

	11.
	Utilizarea opţiunii Contor de Cuvinte/ Word Count, într-un document Word nu furnizează utilizatorului informaţii cu privire la:

a. numărul de paragrafe
b. numărul de pagini
c. numărul de tabulatori
d. numărul de linii

	12.
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Un grup de tineri participă la un curs ce se desfăşoară pe durata a trei semestre. Pe parcursul fiecărui semestru aceştia susţin trei examene, pentru fiecare primind note între 1 şi 10. Pentru a promova semestrul în curs şi pentru a fi înmatriculaţi în semestrul următor, media obţinută trebuie să fie minim 5, în caz contrar tinerii urmând să repete cursurile şi să fie înmatriculaţi în acelaşi semestru. Într-un document Word, care dintre formulele de mai jos nu pot fi folosite la calculul câmpului ”Semestrul de studiat”? 
a. =IF(average(left)>=5;2;1)
b. =IF(sum(left)/count(left)>=5;2;1)
c. =IF(avg(left):=5;2;1)
d. =IF(sum(left)/3>=5;2;1)



	13.
	Procesul de expediere a mesajelor electronice nesolicitate, de cele mai multe ori cu caracter de publicitate sau comercial este de tip:

a. spamming

b. malware
c. crimeware
d. grayware

	14.
	a. Un firewall este:

b. o aplicaţie sau un echipament hardware care monitorizează şi filtrează permanent transmisiile de date realizate în cadrul reţelei sau între reţeaua locală şi Internet, în sensul protejării resurselor reţelei de restul utilizatorilor din alte reţele similare
c. un software specializat prin care se partajează toate resursele din cadrul reţelei, eficient şi sigur
d. un dispozitiv hardware extern ataşat server-ului care garantează buna comunicare şi transmisii sigure de date între toate staţiile din cadrul reţelei
e. un tip de memorie

	15.
	Care dintre următoarele variante reprezintă exemple de protocoale destinate descărcării mesajelor de e-mail de pe serverele de e-mail?

a. Telnet, SPX
b. IMAP, POP

c. FTP, IPX
d. SMTP/PP3

	16.
	Alegeţi secvenţa corectă de cod HTML pentru a insera imaginea „tip.jpg” cu textul explicativ „Elemente de topologii” în pagina web, după modelul de mai jos:
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a. <img src=tip.jpg align=left alt=”Elemente de topologii”>

b. <img src=tip.jpg align=right title=”Elemente de topologii”>

c. <img src=tip.jpg align=center head=”Elemente de topologii”>

d. <img src=tip.jpg align=center body=”Elemente de topologii”>

	17.
	În HTML, ce reprezintă atributul action al tagului FORM?

a. un URL al unui script care va interpreta formularul
b. o metodă prin care se realizează trimiterea datelor către programele de procesare
c. o metodă de compactare utilizată pentru informaţiile conţinute în corpul formularului
d. o identificare a formularului în vederea utilizării acestuia în scripturi

	18.
	Care este marcajul HTML corect pentru crearea unui checkbox (casetă de validare)?
a. <checkbox>

b. <check>

c. <input type="check"/>

d. <input type="checkbox"/>


	19.
	În fereastra de dialog Imprimare (Print), pentru a putea seta imprimarea unui număr de 9 Diapozitive per pagină (Slides per page) se activează din lista De imprimat (Print what) opţiunea:

a. Diapozitive (Slides) 

b. Diapozitive imprimate (Handouts)
c. Pagini de note (Notes Pages)
d. Vizualizare schiţă (Outline View)

	20.
	Într-o prezentare PowerPoint, opţiunea Iniţializare pagină/Page Setup NU permite utilizatorilor realizarea următoarelor acţiuni:

a. stabilirea lăţimii şi înălţimii diapozitivelor
b. alegerea diferită a tipului de Orientare pentru Diapozitive, de cel pentru Note şi Schiţe
c. introducerea unor antete şi subsoluri diferite pentru paginile pare de cele impare
d. posibilitatea numerotării diapozitivelor pornind de la valoarea dorită 

	21.
	Dacă în patru celule dintr-o foaie Excel se introduc valorile A1=1, A2=2, A3=8, A4=10 rezultatul formulei =IF(AVERAGE(A1:A4)>4;ODD(AVERAGE(A1:A4));2) este:
a. 4
b. 5
c. 6
d. 7

	22.
	Dacă în celula A1 dintr-o foaie Excel se introduce un număr din trei cifre, care dintre următoarele formule de mai jos stabileşte dacă cifra asociată zecilor este un număr par sau impar?

a. =IF(AND(MOD((MOD(A1;100)-MOD(A1;10))/10;2)=1)=TRUE;"PAR";"IMPAR")
b. =IF(MOD((MOD(A1;100)-MOD(A1;10))/10;2);"PAR";"IMPAR")
c. =IF(AND(MOD((MOD(A1;100)-MOD(A1;10))/10;2)=0)=TRUE; "PAR"; "IMPAR") 

d. =IF(MOD(TRUNC(A1;2)-TRUNC(A1;1);2)=0;"PAR";"IMPAR")

	23.
	Într-o foaie de calcul Excel, celula A2 conţine următoarea formulă:

=IF(OR(AND(A1>=10;A1<20);AND(A1<=30;A1<40));"A";IF(AND(A1>20;A1<30);"B"; IF(AND(A1>40;A1<=50);"C";IF(AND(A1>=0;A1<10);A2;"E"))))

Ce valoare va conţine celula A2, dacă în celula A1 introducem valoarea 40?
a. A
b. C
c. D
d. E

	24.
	În Access, masca de intrare (Input Mask) care controlează introducerea datelor într-un câmp, sub forma unei secvenţe de maxim 10 caractere din care doar primul caracter poate fi cifră, restul de 9 caractere fiind majuscule şi/sau spaţii, este de tipul:

a. >D<?????????

b. >A<?????????

c. >C>?????????

d. >L>?????????


	25.
	Într-o tabelă Access, câmpul data_n conţine data naşterii fiecărui copil, corespunzător înregistrărilor din tabela de mai jos. 
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Pentru a returna înregistrările care la data curentă conţin doar acei copii care au mai mult de 50 de zile de la naştere, vom crea o interogare Access ce va conţine criteriul:

a. Date()-(data_n)>50

b. Date()-[data_n]>50

c. Date()-data_n>50

d. Date()-#data_n>50
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